
 

 

 

A Prologis legújabb kutatása bemutatja Európa 

legvonzóbb logisztikai helyszíneit 

A Prologis átadta az „Európa 100 Legvonzóbb Logisztikai Helyszíne” díjakat a 2017-es EXPO 

REAL szakkiállításon 

Prága (2017. október 9.) 

 

A Prologis, Inc., a világ vezető logisztikai ingatlanvállalata a mai napon publikálta legújabb kutatását, 

amely azt vizsgálja, Európában a logisztikával foglalkozó ügyfelek miért választanak bizonyos helyszíneket 

más helyszínekkel szemben. 

 

„Az ügyfelek növekedési stratégiái: Európa legvonzóbb logisztikai helyszínei” című jelentésből az is 

kiderül, mely helyszínek sikeresek a gyorsan változó európai logisztikai piacon. 

 

A Prologis Research és az eyefortransport (eft) felmérést végzett 2017. február és május között az európai 

logisztikai vállalatok körében, és arra a megállapításra jutott, hogy a helyszínek kiválasztását öt fő tényező 

befolyásolja Európában: a fő fogyasztói központok közelsége, a szabályozási környezet, a munkaerő 

elérhetősége, a közlekedési infrastruktúra és a beruházás teljes költsége. 

 

A jelentés főbb megállapításai a következők: 

 A fő fogyasztói központok közvetlen elérhetősége kiemelten fontos. 

 Egyre fontosabbá válnak a legnagyobb fogyasztású fő lakossági központok. 

 Az összköltség viszonylag kevésbé fontos a többi tényezővel szemben. 

 A munkaerő közelsége (pl. Nyugat-Európában, ahol a legfőbb példa Hollandia) és a munkaerő 

költsége (pl. Lengyelországban) közvetlenül befolyásolják az ügyfelek logisztikai döntéseit. 

 

„Egyértelmű, hogy a helyszín vonzáskörzetében rendelkezésre álló munkaerő és a gazdasági hálózatok 

közelsége elengedhetetlenül fontos a logisztikával foglalkozó ügyfelek számára” – mondta Dirk Sosef, a 

Prologis európai kutatási és stratégiai vezetője. „A logisztikai piac növekedése közepette a 

döntéshozóknak az infrastruktúrára és a szakképzett munkaerőre irányuló beruházásokat szükséges 

ösztönözniük.” 

 

A jelentés eredményeire alapozva a Prologis október 5-én átadta az „Európa 100 Legvonzóbb Logisztikai 

Helyszíne” díjakat Európa legjobb teljesítményt nyújtó helyszínei számára Münchenben, az EXPO REAL 

szakkiállításon. Hollandia magas pontszámot ért el mind az öt tényező tekintetében, amely befolyásolja az 

új helyszínek kiválasztását. A holland piacok különösen jól szerepeltek a szabályozási környezet és a 

multimodalitás szempontjából – ezek fontos ösztönzők azon piacok számára, amelyek a páneurópai 

disztribúciót helyezik előtérbe. A Benelux államok és Nyugat-Németország piacai, melyekre magas 

fogyasztói sűrűség és fejlett közlekedési hálózatok jellemzőek, jó eredményt értek el a fő fogyasztói 
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központok közelsége és a közlekedési infrastruktúra tekintetében. Lengyelország több kategóriában is jól 

szerepelt, amely azt mutatja, hogy a lengyel piac gyors ütemben fejlődik. 

 

A Prologis „Európa 100 Legvonzóbb Logisztikai Helyszíne” díjainak nyertesei: 

 Venlo: A kutatásban részt vevő 100 helyszín közül Európa legvonzóbb helyszíne. 

 Düsseldorf és a Rajna-Ruhr-vidék, valamint ezen belül Hamm, Unna és a Ruhr-vidék nagyvárosi 

régiója: a legnagyobb mértékű javulás a 10 legkeresettebb helyszín közül. 

 Közép-Lengyelország és Łódź: a legjobb teljesítményt nyújtó piac Nyugat-Európán kívül. 

 

A teljes jelentés a következő weboldalon érhető el: https://www.prologis.com/logistics-industry-

research/customer-growth-strategies-europes-most-desirable-logistics-locations 

 

A Prologis-ról 

A Prologis Inc. világszerte vezető az ipari ingatlanok területén és kiemelt figyelmet fordít a magas növekedési rátával 

és magas belépési korláttal rendelkező piacok iránt. 2017. június 30-i adatok szerint a Prologis 19 országban, 

konszolidált alapon vagy konszolidálatlan vegyesvállalatokon keresztül összesen körülbelül 64 millió négyzetméter 

létesítményt és fejlesztési projektet birtokol részben vagy egészben. A Prologis több mint 5200, különféle piacokon 

tevékenykedő ügyfelének ad bérbe modern disztribúciós létesítményeket elsősorban vállalatközi és 

kiskereskedelmi/online értékesítési területeken.  

Jövőbe tekintő kijelentések 

Az ebben a közleményben szereplő nem történelmi tényekről szóló kijelentések jövőbe tekintő kijelentések az 1933-

as Securities Act 27A kiegészített szekciója, valamint az 1934-es Securities Exchange Act 21E kiegészített szekciója 

értelmében. Ezek a jövőbe tekintő kijelentések a jelenlegi várakozások, becslések és projekciók alapján fogalmaznak 

meg állításokat arról az iparágról és piacról, ahol a Prologis működik, valamint a menedzsment elképzeléseiről és 

feltételezéseiről. Ezek a kijelentések olyan bizonytalanságokat foglalnak magukban, amelyek jelentősen 

befolyásolhatják a Prologis pénzügyi eredményeit. Az olyan szavak, mint a „várhatóan”, „szándékunk szerint”, „terveink 

szerint”, „hisszük”, „próbáljuk”, „becsüljük”, beleértve ezek variációit és szinonimáit, azonosíthatóvá teszik ezeket a 

jövőbe tekintő kijelentéseket, amelyek nem tényszerűek. Az összes általunk várt jövőbeli működési teljesítményről, 

eseményről vagy fejlesztésről szóló kijelentés – többek közt a bérleti díjakról és a kihasználtság növekedéséről, a 

fejlesztési tevékenységről, az új beruházásokról és kivezetésekről, a működési helyszíneink általános kondícióiról, az 

adósságunkról és a pénzügyi helyzetünkről, az új befektetési alapok létrehozásáról és a létező alapokban elérhető 

tőkéről – jövőbe tekintő kijelentések. Ezek a kijelentések nem jelentik a jövőbeni teljesítmény garanciáját, és 

kockázatokat, bizonytalanságokat és nehezen előre látható feltételezéseket tartalmaznak. Bár hisszük, hogy a 

kijelentések által tükrözött elvárások ésszerű következtetéseken alapulnak, nem tudunk biztosítékot adni, hogy 

elvárásaink teljesülnek, és ezért a tényleges eredmények és történések lényegesen eltérhetnek a kijelentések által 

előre jelzett vagy megfogalmazott tartalomtól. Néhány faktor, amely az eredményeket és a kimenetelt befolyásolhatja: 

(I) nemzeti, nemzetközi, regionális és lokális gazdasági körülmények, (II) pénzügyi piacok, kamatok és valuta 

árfolyamok változásai, (III) létesítményeink megnövekedett vagy váratlan konkurenciája,  (IV) felvásárlási, értékesítési 

és létesítményfejlesztési kockázatok, (V) ingatlanbefektetési tröszt státusz (“REIT”) és adóstruktúra fenntartása, (VI) 

pénzügyi eszközök és tőke elérhetősége, adósságszintünk és hitelbesorolásunk, (VII) befektetéseinkkel kapcsolatos 

kockázatok társbefektetői vállalkozásokban, illetve azon képességünk, hogy ilyeneket létrehozzunk (VIII) a nemzetközi 

üzletmenet kockázata, többek közt a valutakockázat, (IX) környezeti bizonytalanságok, többek közt a természeti 

katasztrófák kockázata, és (X) azok a további tényezők, amelyeket az egyesült államokbeli Securities and Exchange 

Commissionnél a Prologis által iktatott „Kockázati Tényezők” jelentések tartalmaznak. A Prologis nem vállal 

kötelezettséget az ebben a sajtóközleményben szereplő jövőbe tekintő kijelentések frissítésére.  

https://www.prologis.com/logistics-industry-research/customer-growth-strategies-europes-most-desirable-logistics-locations
https://www.prologis.com/logistics-industry-research/customer-growth-strategies-europes-most-desirable-logistics-locations
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